



## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Целью проведения официального физкультурного мероприятия «Турнир города Южно-Сахалинска по практической стрельбе из пневматического пистолета» (далее — Соревнования) является вовлечение граждан в систематические занятия физической культурой и спортом.

Задачами Соревнований являются:

- популяризация практической стрельбы;
- выявить лучших спортсменов по виду спорта «Практическая стрельба», на территории г. Южно-Сахалинск;
- повышение уровня физической подготовленности спортсменов;
- пропаганда здорового образа жизни;
- содействие военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации;
- формирование у граждан Российской Федерации культуры обращения с оружием и привитие навыков безопасного обращения с огнестрельным оружием.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнования проводятся 21 января 2023 года. Начало соревнований в 10.00.

Адрес проведения: ОГАУ «Спортивная школа по техническим видам спорта (проспект Победы, д. 132).

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ**

Общее руководство по организации и проведению соревнований возлагаются на Департамент по физической культуре и спорту администрации города Южно-Сахалинска (далее - Департамент), Региональное отделение общероссийской спортивной общественной организации «Федерация практической стрельбы России «Федерация практической стрельбы Сахалинской области» (далее — Федерация), ОГАУ «Спортивная школа по техническим видам спорта (далее - «Спортивная школа»).

Организация и проведение жеребьевки возлагается на Федерацию.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее — ГСК), утвержденную Федерацией.

## **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины в возрасте 16 лет и старше имеющих регистрацию на территории МО Городской округ «Город Южно-Сахалинск» Заявки на участие в соревнованиях, иные необходимые документы подаются представителями в мандатную комиссию, утвержденную ГСК, не позднее, чем за 1 день до мандатной комиссии. К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- Копии сертификата на знание Общероссийских антидопинговых правил;
- копия паспорта;
- медицинское заключение о допуске к участию в соревнованиях;



- свидетельство о страховании от несчастных случаев (оригинал).

## **V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся в личном зачете среди мужчин и женщин (без разделения по половому признаку).

<b>Наименование спортивной дисциплины</b>	<b>Номер-код</b>
ППО-1 – пистолет пневматический, открытый класс	1190491812Я
ППСр-1 – пистолет пневматический, серийный класс	1190551812Я
ППС-1 – пистолет пневматический, стандартный класс	1190521812Я

Класс на соревновании определяется в соответствии с Приложениями 29, 30, 31 правил вида спорта «Практическая стрельба».

Для участия в соревнованиях спортсмен должен достичь установленного возраста в календарный год проведения спортивных соревнований.

В случае форс-мажорных обстоятельств организаторы соревнования оставляют за собой право увеличить продолжительность соревновательного дня.

## **VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Соревнование проводится в соответствии с правилами вида спорта «практическая стрельба», утвержденными приказом Минспорта России № 624 от «08» августа 2019 г. в ред. от 12.02.2021 (далее – правил вида спорта «практическая стрельба»). Максимальное число заявленных участников – 18, минимальное – 9.

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Победители и призеры в каждом классе оружия награждаются медалью, грамотой Департамента.

## **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы связанные с приобретением наградной атрибутики (Медалей, грамот), оплатой спортивным судьям, медицинского персонала осуществляется за счет Департамента.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Соревнование проводится в соответствии с Указом Губернатора Сахалинской области от 18.03.2020 № 16.

Проведение Соревнования осуществляется в соответствии с рекомендациями по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.

Проведение соревнований осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144-н «Об



утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

Участники, зрители и организаторы на соревновании должны использовать средства защиты органов зрения (защитные очки).

Размещение зрителей допускается на объекте спорта только в специально отведенных для них местах.

На объекте спорта в галереях расположены «Зоны безопасности» для ремонта, чистки и смазки пневматических пистолетов и тренировки вхолостую. В зоне безопасности прикасаться к снарядам и газу запрещено.

Участники соревнования, должны строго придерживаться кодекса общероссийской спортивной общественной организации «Федерация практической стрельбы России».

Все лица, принимающие участие в соревновании, должны полностью контролировать свое физическое и психическое состояние. Спортсменам и официальным лицам запрещено находиться на соревновании под воздействием любого вида наркотических веществ (включая алкоголь), кроме случаев применения в строго медицинских целях при условии, если такое применение не влечет за собой изменений в их поведении и/или реакции.

Любой присутствующий, который по мнению главного судьи явно находится под влиянием перечисленных выше веществ, а также за употребление ненормативной лексики, дисквалифицируется с соревнований, а при необходимости, будет удален со спортивного объекта. Ответственность за обеспечение безопасности участников в период Соревнования, в части техники безопасности исполнения возлагается на Федерацию.

## **Х. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Страхование участников соревнований производится за счёт средств физических лиц, спонсоров и других заинтересованных сторон в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

## **ХІ. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Заявки игроков на участие в соревнованиях принимаются:

- на сайте «Федерации» - <https://www.makeready.ru> до 21.01.2023 до 18:00.

К участию в соревнованиях в каждом классе допускаются спортсмены, своевременно подавшие полный пакет документов (заявку, медицинское заключение о допуске к участию в соревнованиях, свидетельство о страховании от несчастных случаев) и прошедшие регистрацию в установленные сроки.